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P1.- Considere los conjuntos A, B, C que tienen conjunto de referencia E. Demuestre que:

a) A ∪B = A ∩ C ⇐⇒ B ⊆ A ∧ A ⊆ C

b) (A ∩B) \ (A ∩ C) = (B ∩ A) \ (Ac ∪ C)

c) [(A ∩ C) ⊆ (B ∩ C) ∧ (A ∩ Cc) ⊆ (B ∩ Cc)]⇒ A ⊆ B

P2.- Nuevamente considere A, B, C conjuntos con referencia E. Pruebe que:

a) Pruebe que A ⊆ B ⇐⇒ Bc ⊆ Ac. Con esto pruebe que [(A∩B) ⊆ C]⇒ [(A∩Cc) ⊆ Bc]

b) A ⊆ B ⇐⇒ P(A) ⊆ P(B)

c) P(A) ∪ P(B) = P(A ∪B)⇒ A ⊆ B ∨B ⊆ A

d) (A4B) ∪ (B 4 C) = (A ∪B ∪ C) \ (A ∩B ∩ C)

P3.- Sea X ⊆ P(E). Se dirá que X es un álgebra en E si cumple las siguientes propiedades:

E, ∅ ∈ X

(∀A ∈ X), Ac ∈ X

(∀A,B ∈ X), A ∪B ∈ X

Usando esta definición demuestre lo siguiente:

a) Si X es un álgebra en E, pruebe que:

A,B ∈ X ⇒ A4B ∈ X

b) Si E = {1, 2, 3, 4}, determine si M es un álgebra en E, donde:

M = {∅, E, {1, 2}, {3, 4}, {1}, {2}}

Justifique su respuesta

c) Sea X ⊆ P(E), tal que ∅ ∈ X. Demuestre que

X Es un álgebra ⇐⇒ (∀A,B ∈ X) Ac ∩Bc ∈ X
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P4.- Propuesto: (Control 1, 2012 ) Sean A y B dos conjuntos cualquiera.

a) Pruebe que ∅ /∈ P(A) \ P(B)

b) Demuestre que P(A \B) ⊆ (P(A) \ P(B) ∪ {∅}
c) Encuentre A y B tales que: P(A \B) 6= (P(A) \ P(B)) ∪ {∅}

P5.- Propuesto: Considere A, B, C que tienen conjunto de referencia E. Demuestre que:

a) (A4 C) ⊆ [(A4B) ∪ (B 4 C)]

b) [(Ac ∩B) ∪ (A ∩Bc) = B]⇒ A = ∅
c) (A \B) ∪ (B \ C) ∪ (C \ A) = (A4B) ∪ (B 4 C)

d) A ∩ C = ∅ ⇒ (A \B) \ C = A \ (B \ C)

P6.- Propuesto: Sea A ⊆ E (donde A 6= ∅), con E su conjunto de referencia. Se define FA ⊆
P(E) por:

X ∈ FA ⇐⇒ X ⊆ E ∧ X ∩ A 6= ∅

Demuestre que dado B ⊆ E, se tendrá:

a) E ∈ FA y A ∈ FA

b) Si A \B 6= ∅ ⇒ Bc ∈ FA

c) Si B ∈ FA ∧ C ⊆ E ⇒ (B ∪ C) ∈ FA
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